- Review Quiz

True or False
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4. F The most common form of marriage is
monoganiy,

5. F An equalitarian family is one in which the
husband and wife have an equal say in family

decisions.
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Short Answer

11. Serial monogamy occurs whs_sn individuals B.ll‘e
married to one person at a time but repeatedly

* divorce their partner and marry another person. "

12. Answers will vary, but thf: student should provide

for any response given.

13. ﬁzﬁis will \jf(ary I;n societies where there are more
women than men (for example, aﬁer Iarge numbers
of men have been killed in a war), it can increase tl_le
chances of a woman’s getting mgmed, which, in
traditional societies, provided social and economic
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stability for the woman. In addition, the tasks of

housework and child care can be shared. Probl‘ems
that might occur include jeal'ousy among Ww?tsﬂ
unequal treatment of offspring, problems wi
inheritance, etc.

Review Quiz

True or False

1. F A sect is a religious organization,

2. K If an organization is considered a cult in one
society, it will not necessarily be considered a cylt
in other societies,
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E. Sociologists investigate the social aspects, not
the validity, of religions.
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10. Answers will vary. Most sociologists and
economists believe that we are well-off today
because our ancestors worked hard and reinvested
their money in their businesses, thereby helping
them to grow, rather than spending the money
unnecessarily., ‘

11. Answers will vary. People attach significance to an
object because of what it reminds them of. To one
person, a cross is just a decoration; to someone
else, it is a reminder of the way in which Jesus
Christ died and provided for that petson’s salvation.

12. Answers will vary. Laws often overlap with moral
beliefs, so many religious people believe they must
fight against legalizing those things they believe
violate God’s laws,
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F Women hold about 41 percent of alj
administrative and about 44 percent of all coaching
positions in women’s programs.
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No, because while it is competitive and there are
established rules, it is not physical,

Answers will vary. The student should discuss some
of the characteristics of the chosen subculture,

Answers wil] vary, but the discussion should center
on the views of each perspective,



